
ΕΝΟΤΗΤΑ 10: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 

 

 

 

 

1. Λύνω ηιρ ππάξειρ.  

52+29=                                32+           =51                       +16=34 

                                                                 

45+18=                                56+           =74                       +27=50                           

 

26+74=                                29+           =41                       +36=84 

                                       

38+15=                                63+           =98                        +12=52 

 

19+11=                                26+            =41                       +45=74   

 

 

 

   25                   54                38             29                17                  52              26 

+36            +     48              +55         +  36            +  44               + 19          + 56 

 

 

2. Σςμπληπώνω. 

Τν 1 ηνπ 80 είλαη ην ……                                Τν 1 ηνπ 24 είλαη ην ……       

      2                                                                       3 

 

Τν 1 ηνπ 40 είλαη ην ……                                 Τν 1 ηνπ 36 είλαη ην ……   

      5                                                                        4 

 

Τν 1 ηνπ 42 είλαη ην ……                                  Τν 1 ηνπ 10 είλαη ην ……   

     6                                                                           2 

 

3.Λύνω ηα πποβλήμαηα. 

Α)Ο θνύξλαξεο ηε Δεπηέξα  ρξεζηκνπνίεζε 37kg αιεύξη γηα λα θηηάμεη ςσκηά 

ζην θνύξλν ηνπ. Τελ Τξίηε ρξεζηκνπνίεζε 15 kg αιεύξη πεξηζζόηεξν. Πόζα 

θηιά αιεύξη ρξεζηκνπνίεζε ηελ Τξίηε ;  

Μαζεκαηηθή Πξόηαζε: ………………………………………………………… 

Απάληεζε: ……………………………………………………………………… 

Ολνκαηεπώλπκν: ...................................................................................................................... 

Τάμε: ............... Ηκεξνκελία: ............................. Παξαηεξήζεηο: …………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

87 



Β) Η Κπξηαθή είρε ζηνλ θνπκπαξά ηεο €56. Ο αδεξθόο ηεο είρε €29 

πεξηζζόηεξα. Πόζα ρξήκαηα  είρε ν αδεξθόο ηεο; 

 Μαζεκαηηθή Πξόηαζε: ………………………………………………………… 

Απάληεζε: ……………………………………………………………………… 

 

Γ) Ο Νηθόιαο είρε 23 απηνθηλεηάθηα. Ο Μάξηνο είρε 19 απηνθηλεηάθηα. Πόζα 

απηνθηλεηάθηα έρνπλ θαη ηα δύν παηδηά καδί; 

Μαζεκαηηθή Πξόηαζε: ………………………………………………………… 

Απάληεζε: ……………………………………………………………………… 

 

Γ) Γξάθσ έλα πξόβιεκα γηα ηε καζεκαηηθή πξόηαζε: 

 18 + 37=       

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________   

 

4. Βπίζκω ηην πεπίμεηπο ηος ζσήμαηορ. 

 

 

Π: ________ 

 

 

 

5.Βπίζκω ηο εμβαδόν ηος ζσήμαηορ.  

 

                                                                       

                                                                       Δ:________ 


